Fajlok és konyvtarak menedzselése.
Navigacio a Linux kényvtarstruktirajaban.
Archivalas és tomorités.

Mintafeladatsor

. Mire szolgal a tar parancs z kapcsoldja?

------------

. A diak felhasznalé mappajaban van egy proba.txt nevii allomany. Mi az abszolut elérési
utvonala ennek az allomanynak?

a) /diak/proba.txt

b) proba.txt

c) /home/diak/proba.txt
d) /root/proba.txt

. Az alabbi értékek koziil melyikhez all a legkézelebb az el6z6 kérdésben emlitett
proba.txt allomany mérete?

a) 19 bajt

b) 19 kilobyte

c) 18774 kilobyte
d) 1 megabyte

. A fentiekben emlitett proba.txt allomanynak ki a tulajdonos-csoportja?

a) diak

b) root

c) cdrom

d) arendszergazda

. Miként lehet a /home/diak/proba.txt allomanyt athelyezni a /home/tanar/ mappaba?

a) move /home/diak/proba.txt /home /tanar/proba.txt
b) mv /home/diak/proba.txt /home /tanar/proba.txt
c) cp /home/diak/proba.txt /home /tanar/proba.txt

d) Is -1 /home/diak/proba.txt /home /tanar/proba.txt

. A diak felhasznalé mappajaban van 3 allomany: servicesl1, services2 és services3. Ha a 3
allomanybél a tar paranccsal készitek egy archivumet services.tar néven, mekkora lesz
a mérete az archivumnak?

a) Megkozelitoleg 10 kilobyte
b) Megkozelit6leg 30 kilobyte
c) Megkozelitdleg 50 kilobyte
d) Megkozelitleg 60 kilobyte



7. Ha betoméritem a services1 allomanyt bzip2 illetve zip toméritovel mennyi lesz a
kiilonbség a két tomoritett allomany mérete kozott és melyik ad jobb tomoéritési
eredményt?

a) A kiiléonbség kb. 500 bajt és a zip eredményez jobb tomoritést.
b) A kiilonbség kb. 500 bajt és a bzip2 eredményez jobb tomoritést.
c) A kiilonbség kb. 100 bajt és a zip eredményez jobb tomoritést.
d) A kiilonbség kb. 100 bajt és a bzip2 eredményez jobb tomdéritést.

8. Hany olyan allomany van a /dev mappaban, amelynek a tulajdonoscsoportja a tty?

a) 29
b) 48
c) 87
d) 93

9. A /etc/services allomany hany soraban fordul elé a Microsoft kifejezés?

a) 3
b) 6
¢ 9
d) 12

10. Mivel lehet kényvtarat torélni Linux alatt ha az nem iires?

a) rm-d
b) rmdir -d
c) mv-d
d) cd --del



